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Dr. Demeter László igazgató
ismertette azt az elképzelést, mely
nyomán megoldható lenne a ter-
mál-hõszolgáltatásban résztvevõk
körének bõvítése. Mint ismeretes,
Szarvasnak két termálkútja van,
melyek közül jelenleg csak az
egyiket használják hõszolgáltatás-
ra. További, évi 400 ezer köbmé-
ter 80-90 Celsius fokos víz kiter-
melésével több önkormányzati
intézményt be lehetne kapcsolni
a szolgáltatásba. Így termálvízhez
juthatna a bölcsõde, a Benka Is-
kola, a szakmunkásképzõ, a Vaj-
da Péter utcán pedig a gimnázi-
um tanügyi épülete, kollégiuma,
a sportcsarnok és amennyiben
igényli, az Ótemplom is csatla-
kozhat a felhasználókhoz.

Felébresztik a termálkutat
A szarvasi Gyógy-Termál Kft. törzstõkéjének 20 millió forintos
megemelésérõl döntött a város képviselõ-testülete március 30-i
ülésén. Ugyanezen az ülésen további döntéseket hoztak a képvise-
lõk, melyek meghatározzák milyen célra használja a kft. ezt a pénzt.

A vízjogi engedély megadását
a környezetvédelmi törvények a
használt víz környezetkímélõ el-
helyezéséhez kötik. Ehhez szol-
gálna megoldással a Halászati és
Öntözési Kutató Intézet, mely
korábbi kutatásai révén rendelke-
zik az úgynevezett vizes élõhelyes
termálvíz tisztítási technológiá-
val. Az elképzelések valóra vál-
tásához egy konzorciumot hozná-
nak létre, melynek az önkormány-
zat kft.-jén kívül tagja lenne a
HAKI és a Békés Megyei Vízmû-
vek Rt. is.

A mintegy 500 millió forint ér-
tékû beruházás pénzügyi feltétele-
inek megteremtéséhez jó esélyt
ad a Norvég Alap elnevezésû
uniós keret, mely a megújuló

energiaforrások használatát prefe-
rálja.

Egy másik energiatakarékossá-
gi beruházásra is készül a fürdõ.
Külön választják egymástól a
gyógyászati részleg és az uszodai
rész zuhanyzóinak melegvíz szol-
gáltató rendszerét, mivel eltérõ a
melegvíz hõfoka iránti igénye a
két résznek. A fürdõbe automata
nyomógombos zuhanyzó-csapte-
lepeket szerelnek fel, melyek szin-
tén a takarékosságot szolgálják.

Beszámolt dr. Demeter László
továbbá arról is, hogy április kö-
zepe, vége felé megkezdõdhet a
kivitelezése annak a tervnek, mely
a gyógyfürdõ költségét jelentõsen
csökkenti majd azzal, hogy a
használt vizet a város csapadék-
víz elvezetõ rendszerébe juttatja.
A beruházás szintén a megemelt
törzstõke terhére történik, megté-
rülése két éven belül várható.

A Városi Diák és Ifjúsági Ön-
kormányzat megalakításán mun-
kálkodó Elõ Városi Diák és Ifjú-
sági Önkormányzat szervezte meg
április elsejére az I. Városi Bo-
lond Fesztivált Szarvason. A Fõ
téren, szombaton összegyûlt kö-
zönség fiataljaiból neveztek be
abba a versengésbe, melyben a
bolond-polgármester, bolond-al-
polgármester és bolond-jegyzõ
címet lehetett elnyerni. Természe-

Az elsõ bolond-fesztivál
tesen a jelölteknek a nap hangu-
latához illõ feladatokat kellett
megoldani, ami a közönségnek
nem kevés mulatságot okozott. A
Tusjak Péter és Sonkoly Tamás
vezette mûsorban az Energy
Dance Scool és a Szarvasi Tánc-
sport Egyesület táncosai is
élményteli, vidám perceket sze-
reztek a közönségnek. S az sem
volt utolsó, amint Babák Mihály
polgármester az alkalomra felöl-

tött talárjában, hatalmas karddal
és éleshangú csengõjével a forga-
tagban itt-ott felbukkanva megle-
põ és mulatságos szituációkat te-
remtett. A polgármesternek a bo-
londozásban a kéményseprõnek
öltözött Domokos László ország-
gyûlési képviselõ volt segítségé-
re. Az önfeledten bolondozó kö-
zönség végezetül megtudta, hogy
ki viselheti egy esztendeig a bo-
lond-rangokat. Az elsõ bolond-
polgármester címet Bakró Zoltán
viselheti egy esztendeig, a II. Vá-
rosi Bolond Fesztiválig. A nyer-
teseket Babák Mihály ütötte lo-
vaggá, s invitálta õket a testületi
ülésre, ami – szavai szerint – sok-
szor bolondokháza. A fesztivált
támogatóknak, és a szervezõknek
Kiss Attila, az Elõ Városi Diák és
Ifjúsági Önkormányzat vezetõje
köszönte meg a felajánlásokat és
a munkát, majd Hevesi Imre és a
La Bomba zenekar szórakoztatta
bolondok napjának estéjén a szar-
vasi közönséget.

Vasárnap
választás

Amint arról már bizonyára min-
denki értesült, április 9-én, vasár-
nap rendezik országszerte az or-
szággyûlési választások elsõ for-
dulóját. A szavazóhelyiségek reg-
gel hattól este hétig tartanak nyit-
va, a szavazólapokon a körzet
képviselõjelöltjei közül és a terü-
leti listát állító pártok közül vá-
laszthatjuk ki a nekünk legszim-
patikusabbat. A szavazóhelyisé-
gek zárását követõen kezdõdik a
szavazatok számlálása, az ered-
mények közzététele, amit a külön-
bözõ médiumokból – televíziók,
rádiók, www.valasztas.hu – folya-
matosan követhetnek az érdeklõ-
dõk. Természetesen lapunk jövõ
heti számában mi is közreadjuk az
elsõ forduló eredményeit.

Telefonbetyárok
Az utóbbi idõben többen tettek

bejelentést a Szarvasi Rendõrka-
pitányságon telefonos csalókról.
Egy korábbi eset kapcsán már la-
punkban is olvashattak a drága
telefonbetyárok trükkjérõl. Vala-
kit a mobil telefonján keresnek,
és arról tájékoztatják, hogy az
egyik telefontársaság játékában
vehet részt. Ha vásárol egy na-
gyobb értékû telefon feltöltõ kár-
tyát és annak számát közli a tele-
fonálóval, akkor nagy nyeremény
üti a markát. Érdekes módon a
tervük sikerül, a felhívott embe-
rek megvásárolják a kártyát, be-
diktálják a számát, talán arra gon-
dolva, ha mégsem igaz az ígéret,
a kártyát azért felhasználhatják.
Azt kell azonban tapasztalniuk,
hogy mire észbe kapnak, a kártyát
már “hatástalanították” azaz a
pénzt a számkód megismerõje
már saját telefonjára íratta.

A rendõkapitányság felhívja a
figyelmet arra, hogy ilyen nyere-
ményakció semelyik telefontársa-
ságnál nincs, az erre irányuló te-
lefonhívásokat minden esetben
erõs fenntartással kezeljük.


